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Databáze
Databáze umožňuje vytvářet, prohlížet a prohledávat kolekci záznamů vztahujících se k li-
bovolnému tématu. Záznamy mohou obsahovat text, obrázky, hypertextové odkazy, číselné 
údaje a další informace. Žáci sem mají možnost vkládat záznamy, podobně jako do slovníku.

Fóra
Tato činnost může být tou nejdůležitější – právě zde totiž nejčastěji probíhá diskuze mezi 
účastníky kurzu. Fóra mohou být uspořádána několika různými způsoby a mohou zahr-
novat hodnocení příspěvků ostatními účastníky kurzu či učitelem. Příspěvky lze prohlížet 
v několika formátech a je možné k nim připojit přílohu. Účastníci kurzu mají možnost 
přihlásit se k odběru příspěvků. Kopie každého vloženého příspěvku jim v tom případě 
bude zasílána e-mailem. Učitel má možnost vnutit odebírání příspěvků všem účastníkům.

Chat
Chat umožňuje účastníkům kurzu diskutovat na webu synchronně v reálném čase.

Přednáška 
Přednáška představuje zajímavý a interaktivní režim výuky. Sestává z několika samostat-
ných stránek, obvykle zakončených otázkou a nabídkou několika variant odpovědi. Podle 
své odpovědi žák buď postupuje k další stránce, vrací se ke stránce předcházející, nebo 
pokračuje na jiný odkaz. Průchod přednáškou může být lineární nebo libovolně větvený 
v závislosti na povaze prezentovaného materiálu.

Průzkum
Modul Průzkum poskytuje řadu standardních dotazníkových nástrojů, které se osvědčily 
při hodnocení a stimulaci výuky v on-line prostředí. Tutoři je mohou používat ke sběru 
dat, z nichž se mohou dozvědět více o svých žácích a o své výuce.

Slovník
Tato činnost umožňuje žákům vytvářet a průběžně spravovat seznam definic, podobně 
jako v běžném slovníku. Slovníková hesla se buď rovnou zobrazují všem, nebo je učitel 
musí schválit.
Hesla lze vyhledávat a zobrazovat v mnoha různých formátech.
Slovník také umožňuje učitelům přenášet hesla z jednoho slovníku do druhého (globál-
ního) v rámci jednoho kurzu.
Slovník navíc nabízí funkci, která automaticky vytvoří odkaz na slovníkové heslo, pokud 
se příslušný termín objeví v kterémkoliv textu celého kurzu.

Testy
Tento modul umožňuje vytvářet a zadávat testy. Testy se mohou skládat z otázek něko-
lika typů: výběr z  více možností, pravda/nepravda, krátká odpověď, numerická úloha, 
přiřazování, popis, doplňovací úloha (cloze test). Otázky jsou ukládány do databáze, kde 
je lze podle potřeby seskupovat do kategorií, a mohou být opakovaně použity v jednom 
i více kurzech. Žákům lze povolit pro řešení testu více pokusů. Každý pokus je automa-
ticky obodován a podle nastavení může být žákům zobrazena správná odpověď, případně 
podrobnější komentář. Součástí modulu jsou také nástroje pro hodnocení v rámci celého 
kurzu.


